
Datos complementarios del Indicador P7-I7.1

NIVEL DE SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON EL TÍTULO

G193_Grado en Conservación y Restauración de Bienes Culturales
ENCUESTA A ALUMNOS 1 2 3 4 5 Ns/Nc Grado 193 Universo

N Ns/Nc Media D.Tipica

P1_Los contenidos impartidos 3 6 21 16 5 0 51 0 3.27 0.99 247

P2_La metodología docente utilizada 4 13 20 10 4 0 51 0 2.94 1.04

P3_Las actividades formativas programadas 4 14 22 6 4 1 50 1 2.84 1.01

P4_Los sistemas de evaluación adoptados 3 9 23 10 6 0 51 0 3.14 1.03

P5_La temporalizaciÃ³n (horarios, calendario de exÃ¡menes, plazos de entregas de trabajos,â€¦) 7 8 12 18 6 0 51 0 3.16 1.23

P6_Los recursos para la docencia VIRTUAL 7 5 20 13 6 0 51 0 3.12 1.17

P7_Los procedimientos de elaboración y defensa de TFG / TFM (Si no es tu caso, no marcar ninguna) 1 4 6 1 2 37 14 37 2.93 1.1

P8_La gestión y realización de las prácticas externas (Si no es tu caso, no marcar ninguna) 4 7 4 5 3 28 23 28 2.83 1.31

P9_La información recibida sobre los cambios y adaptaciones introducidas en las asignaturas de mi titulación ha sido clara 8 9 19 11 3 1 50 1 2.84 1.12

P10_El plazo con el que se ha aportado la información sobre las adaptaciones realizadas ha sido el adecuado 4 12 21 8 5 1 50 1 2.96 1.06

P11_La informaciÃ³n aportada sobre asuntos administrativos (solicitud ayudas, alteraciÃ³n de matrÃculas,â€¦) ha sido suficiente 7 11 12 11 7 3 48 3 3 1.27

P12_La atención tutorial recibida ha sido adecuada 0 9 11 16 10 5 46 5 3.59 1.03

P13_La comunicación con el profesorado de mi título ha sido fluida 2 4 16 18 10 1 50 1 3.6 1.02

P14_El esfuerzo realizado por mí para superar las asignaturas en este periodo ha sido similar al realizado otros años. 2 2 10 15 21 1 50 1 4.02 1.07

P15_Las relaciones con el profesorado han sido adecuadas 0 4 10 26 10 1 50 1 3.84 0.83

P16_El apoyo entre los compañeros y compañeras ha sido bueno 3 6 3 13 23 3 48 3 3.98 1.27

P17_El entorno y los recursos con los que he contado durante el confinamiento me han permitido seguir las clases virtuales con
normalidad

5 7 14 13 10 2 49 2 3.33 1.24

P18_Indica tu grado de satisfacción global con los cambios introducidos en las asignaturas de tu título 5 8 22 10 4 2 49 2 3 1.05

P19_La coordinación de las asignaturas. 6 14 18 7 2 4 47 4 2.68 1.01

P20_La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información existente. 3 9 15 16 6 2 49 2 3.27 1.08

P21_La gestión desarrollada por los responsables 5 7 25 6 6 2 49 2 3.02 1.08

P22_Los resultados alcanzados en cuanto a la consecución de los objetivos y las competencias. 2 5 24 15 4 1 50 1 3.28 0.9

P23_El sistema existente para interponer y dar respuestas a quejas y sugerencias e incidencias. 8 12 16 4 4 7 44 7 2.64 1.15

P24_El cumplimiento de las expectativas con respecto al Título. 6 14 15 10 4 2 49 2 2.84 1.13

P25_Los recursos de orientación profesional. 10 12 13 7 4 5 46 5 2.63 1.22

P26_La oferta del programa de movilidad 5 14 13 6 3 10 41 10 2.71 1.09

P27_Las infraestructuras e instalaciones 13 13 9 9 5 2 49 2 2.59 1.32

P28_En general, estoy satisfecho/a con la titulación. 7 7 15 16 4 2 49 2 3.06 1.17
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